
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

     

1 + 1 + 1 + 1 + 1  = 5 

5  x  1  = 5 

5 tane 1, 5 eder. 

Bir sayı 1 ile çarpılırsa çarpım, sayının kendisine eşit olur. “ 1 ” çarpma iş-

leminde etkisiz elemandır. 

ÇARPMA İŞLEMİNDE “ 1 ” VE “ 0 ” ETKİSİ 

 “ 1 ” ETKİSİ 

2 x 1 = 4 3 x 1 = ..... 4 x 1 = ..... 5 x 1 = ..... 

6 x 1 = .... 7 x 1 = ..... 8 x 1 = ..... 9 x 1 = ..... 

 Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. 
 
 
 
 

0 + 0 + 0  =  0 

3  x  0  = 0 

3 tane 0, 0 eder. 

Bir sayı 0 ile çarpılırsa çarpım sıfır olur. “ 0 ” çarpma işleminde yutan 

elemandır. 

2 x 0 = 0 3 x 0 = ..... 4 x 0 = ..... 5 x 0 = ..... 

6 x 0 = .... 7 x 0 = ..... 8 x 0 = ..... 9 x 0 = ..... 

 Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız. 
 
 
 
 

 “ 0 ” ETKİSİ 

https://nalanogretmen.com 
 

• Kaç sepet var? 

• Sepetlerin her birinde kaç elma 

var? 

• Kaç grup var? 

• Grupların her birinde kaç şeker 

var? 

https://nalanogretmen.com/
https://nalanogretmen.com/

